

**Kategorija:** Čarape

Čipkaste čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00027

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u čarobni svet senzualnosti sa našim **čipkastim čarapama za celo telo**, proizvodom koji izvrće vašu percepciju elegancije i zavodljivosti. Ove čarape nisu samo komad odeće, već prava transformacija koja će otkriti vašu unutrašnju zavodnicu i istaknuti svaku oblinu vašeg tela. Razmazite se kvalitetom najlona iz kojeg su izrađene – laganim, prozračnim, a istovremeno izuzetno izdržljivim, pružajući vam osećaj udobnosti tokom celog dana ili noći.

Brend Penthouse, poznat po svojoj vrhunskoj kvaliteti i sofisticiranom dizajnu, donosi vam **čipkaste čarape** koje će učiniti da se osećate kao prava kraljica. Klasična crna boja omogućava lako uklapanje sa raznim stilovima intime i donosi dašak luksuza u svaku vašu kombinaciju. Bez obzira na priliku, ove čarape su savršen dodatak koji će unaprediti vašu garderobu i naglasiti vašu ženstvenost na način koji zaslužujete.

Osmišljene da savršeno prate različite siluete, naše **čarape** dolaze u univerzalnoj S-L veličini, što ih čini idealnim izborom za sve obline. Kada ih obučete, ne samo da ćete se osećati neodoljivo već ćete i izraditi osećaj samopouzdanja koji svaka žena treba da nosi. Bilo da planirate romantičnu večeru ili jednostavno želite da se osećate posebno u sopstvenoj koži, naše čarape će vam omogućiti da zablistate.

Pored stila i kvaliteta, pružamo diskretnu dostavu, što znači da se možete poručiti bez brige o privatnosti. Vaša intimnost nam je važna, i zato se trudimo da svaki korak kupovine bude jednostavan i bez stresa. Naša online prodavnica je mesto gde možete istražiti razne artikule za odrasle, a **čipkaste čarape** su samo jedan od naših vrhunskih proizvoda koji će obogatiti vašu kolekciju.

Dopustite sebi da istražujete svet zavodljivosti, gde je svaki trenutak dragocen. Naše **čarape** su savršen način da oplemenite svoju svakodnevicu, a i idealan poklon za nekog posebnog. Dozvolite

sebi da se prepustite čaroliji i mističnosti koje donose ovi neodoljivi detalji. Naručite još danas i otkrijte transformaciju koja može promeniti vašu svakodnevicu i omogućiti vam da se osetite kao nikada do sada.

Ne čekajte više, postanite deo ekskluzivne zajednice uzbudljivih iskustava koje donose naše **čipkaste čarape za celo telo**. Svaka vaša narudžbina čini vas korak bliže sticanju bogatstva senzualnosti i samopouzdanja. Uživajte u svakom trenutku i priuštite sebi ono što zaslužujete. Osećajte se slobodno, lepršavo i zavodljivo uz naše vrhunske proizvode koji će vaš život ispuniti čarolijom i uzbuđenjem koje ste oduvek tražili.

Deklaracija

Model:	Čipkaste čarape za celo telo S-L veličine PENTH00027
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005225
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------